



Mesto
TRNAVA

Názov: **KOMPLEXNÁ PODPORA CESTOVNÉHO RUCHU
V REGIÓNE TRNAVA**

ITMS kód: 22130220032
Operačný program: Regionálny operačný program
Prioritná os: 3. Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov a rozvoj CR
Operačný cieľ: 3.2 Podpora a rozvoj infraštruktúry CR

Termín realizácie: 1.4.2011 - 30.09.2014

Schválený NFP: 143 353,10 EUR (95 %)
Skutočné náklady: 145 561,29 EUR (100 %)
Poskytnutý NFP: 138 283,24 EUR (95 %)

Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou vo výške 85 % z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a vo výške 10 % zo štátneho rozpočtu SR.

Európsky fond regionálneho rozvoja - Investícia do vašej budúcnosti

Cieľ projektu:

Rozvoj CR v meste Trnava a priľahlom regióne prostredníctvom budovania partnerstva, produktov a prezentácie CR.

Východisková situácia:

Trnava a jej okolie majú bohaté prírodné, kultúrne a historické dedičstvo. Od roku 1996 je Trnava krajským mestom, v ktorom žije takmer 65 tis. obyvateľov. V Trnave sa koná veľa podujatí, ktoré svojím významom presahujú hranice mesta. Bohatá história mesta zanechala množstvo architektonických pamiatok, dominantou mesta sú mestské hradby a množstvo kostolov. Historické centrum je mestskou pamiatkovou rezerváciou. Trnava a jej okolie ponúka veľa možností ubytovacích, kultúrnych a spoločenských služieb. V súčasnosti hľadáme novú modernú tvár trnavského regiónu a cestu k naplneniu vízie prosperujúceho centra unikátnych a osobitých foriem CR s priamou väzbou na tradície, kultúru a turisticko - športové využitie.

Popis projektu:

V rámci aktivít projektu bol vybudovaný internetový portál pre podporu lokálneho rozvoja cestovného ruchu v meste Trnava www.vitajtevtrnave.sk, ktorý zahŕňa zmapovanie atrakcií a služieb CR, boli vytvorené tlačené a elektronické publikácie o atrakciách CR v trnavskom regióne. Pre verejnosť Mesto Trnava zorganizovalo dve kultúrno-historické podujatia predstavujúce mesto Trnava a okolie ako atraktívnu destináciu. Ďalším z výstupov projektu bolo vypracovanie strategického dokumentu rozvoja CR v regióne.



Leták



Brožúra



DVD



Kultúrno – historické podujatia

